

• Молодой специалист

Быть учителем – призвание

В сельских школах работают учителя, которые воспитывают не одно поколение детей. Бывает, что некоторые из них учат детей своих бывших учеников. И всё чаще можно услышать мнения о том, что после ухода таких «старожил» в школе не останется больше педагогов, и детей некому будет учить. Да, ветераны образования, проработавшие 20-30 лет в школе, многое дают детям, но в последние годы в школы приходят и молодые учителя, которые также получают знания от старших и более опытных коллег.

Ольга Алексеевна Воробьева, учитель начальных классов.

Родилась и выросла О.А. Воробьева в Омской области. Выпускница Ишимского педагогического института, именно там, в институте, она познакомилась со своим будущим мужем (нашим земляком), и вообще узнала о существовании с. Викулово. После получения диплома переехала на родину мужа, где ей сразу же нашлось место в школе. Тогда, в 2014 году ей доверили классное руководство над первоклассниками. Сейчас её подопечные учатся уже в третьем классе, они настолько привязались к своему учителю, что даже на переменах часто находятся рядом с ней.

Ещё когда сама училась в начальной школе, для себя решила стать учителем начальных классов. Ольга Алексеевна очень любила и уважала свою первую учительницу, и надеется, что её 3 «в» испытывает те же самые эмоции по отношению к ней. Считает, что только в этом



Фото Т. СУХОВОЙ

случае её работа успешна и не напрасна.

– Работать с начальными классами не сложно, – говорит О.А. Воробьева. – Тем более ты с ними каждый день рядом, уже знаешь способности и характер каждого, становишься с ними одним целым.

Елена Юрьевна Витман, учитель иностранного языка.

Елена сама в 2006 году была выпускницей «первой» школы. После школы твёрдо решила – «ин. яз.». Сначала учи-

лась в Омском пединституте, заканчивала учиться уже в Ишимском.

После института успела поработать на Севере в г. Урае и в ВСОШ №2. С 2016 – 2017 учебного года работает в ВСОШ №1, преподаёт английский язык детям различных возрастов, у неё есть 2 классы, а также 5, 8, 10. Сама Елена признаётся, что лучше всех себя ведут и понимают относятся старшеклассники, тяжелее приходится с самыми маленькими. Несмотря ни на

что, дисциплина на её уроках всегда отменная.

– За годы работы в разных школах региона заметила, что везде дети разные, – рассказывает Елена Юрьевна. – В городах у детей одни интересы, в сёлах – другие. Даже в Викулово, казалось бы, одно село, дети живут друг от друга недалеко, но отношение к урокам и к учителю у учеников ВСОШ №1 и ВСОШ №2 разное. Поэтому иногда бывает сложно найти подход к определённым классам, и выстро-

ить с ними конструктивные отношения. Сложно, но пока всегда удавалось.

Виктория Михайловна Мазур, учитель истории и обществознания.

Ещё одна наша землячка – Виктория Михайловна. Выпускница Балаганской школы, окончила Омский государственный педагогический университет. Второй год уже работает в ВСОШ №1, ведёт у 6-9 классов историю и общество, а также преподаёт одиннадцатиклассникам экономику.

– Работа в школе – ответственный и тяжёлый труд, – объясняет нам В.М. Мазур. – Всё, начиная от подготовки плана урока, до непосредственного проведения – целая наука. Я всегда пытаюсь найти оптимальную форму подачи материала, чтобы максимально донести и раскрыть тему урока, постоянно над этим работаю. Работа с детьми меня вдохновляет, я учу их многому, но не меньшему и они учат меня. Многие в своей работе я почерпнула у Л.А. Петровских, она мой наставник. Зачастую она присутствует на моих уроках, в эти моменты я, как никогда, пытаюсь «не ударить в грязь лицом». Надеюсь, что со временем я хотя бы смогу приблизиться к тем высотам, которые Людмила Александровна достигла в работе с детьми.

Мы, в свою очередь, желаем молодым специалистам понимания, огромного терпения (без него в работе с детьми никуда) и профессионального роста.

Н. БЕЛЯЕВ

На снимке: В.М. Мазур, А.В. Воробьева, Е.Ю. Витман

• Сельхозобзор

О семенах забота особая

Упоминать лишний раз о значимости семян в хлеборобском деле, вопрос, как говорят сами земледельцы, чисто риторический, но контролировать их ход готовности к предстоящей посевной кампании – ежедневная хозяйская обязанность и долг перед будущим урожаем.

Так, потребность семян зерновых и зернобобовых культур сельхозпредприятий района в этом году составляет 7300 тонн. По данным Викуловского районного отдела филиала ФГУ «Россельхозцентр» на 1 февраля на проверку от растениеводческих хозяйств поступило 5570 тонн семенного материала, что составляет 76 процентов, из них кондиционных – 2530 тонн или 35 процентов (на 1 февраля 2016 г. – 41 процент). Как показали лабораторные исследования, большая часть семян не проходит по чистоте – 3026 тонн (41 процент), по всхожести – 212 (3), по влажности – 38 тонн или 0,5 процента.

По словам ведущего специа-

листа районного управления сельского хозяйства А.Ф. Парыгина, традиционно добросовестно относятся к подработке семенного фонда полеводы ЗАО «Экос» (400 тонн), ООО «Чапаева» (150), КХ «Рассвет» (355), ООО «Маяк» (220), СХПК «Ермак» (35 тонн), где все семена имеют 100-процентную кондиционную готовность.

Не забывают о семенах – главным слагаемом добротного урожая – труженики ИП Васькин И.Н. – 83 процента соответствуют ГОСТу, ИП Гилёв С.М. – 60, ООО «Радиус-агро» – 73 процента.

Однако наблюдаются примеры явно противоположного характера. Возьмём ООО «Агрокомплекс «Викуловский» – самый крупный производитель хлеба в районе. Здесь на проверку поставлено только 1200 тонн семян зерновых культур из 2575 – плановых, из которых лишь 5 процентов подлежат стандарту, а из ООО «Ямал-Юг» на сегодняшнюю дату в райот-

дел филиала ФГУ на анализ не поступило ни килограмма семян. А ведь сроки уходят.

Некоторые предприятия в эти зимние дни занимаются ещё одним полезным делом – ведут обменные операции семян высоких репродукций зерновых и зернобобовых культур. По состоянию на 1 февраля ими приобретено около 100 тонн элиты. В семеноводческих хозяйствах сертифицированы первые партии семян зерновых культур: в ООО «Радиус-агро» 400 тонн I репродукции пшеницы «Лютенсенская – 70», ИП Гилёв С.М. – 300 тонн элиты пшеницы «Тюменская – 25», этот же сорт – около 1000 тонн I репродукции – дорабатывают в ЗАО «Экос».

Коротко о положении с семенным фондом в южных районах Тюменской области. Из засыпанных 200075 тонн зерна проверена 115541 тонна, оказались кондиционными после подработки 68209 тонн или 34 процента (на 1.02.2016 г. – 33 процента). Наиболее высокий



процент стандарта (чистота, всхожесть, влажность) просматривается в агрохозяйствах Вагайского муниципального района (74), Заводоуковского (67), Ишимского (66), Ярковского (61), у хлеборобов Тобольского – 78 процентов высококлассных семян. У абатчан таких семян – 29 процентов, у сорокинцев – 26 процентов семян соответствуют кондиции.

Время для подработки семенного материала ещё есть, главное – провести его с наибольшей пользой для своих предприятий.

А. БЕРЕЗИН

• Конкурс!

Для умников и умниц

В образовательных организациях Тюменской области стартует ряд областных конкурсов: «Стратегия успеха: мир живой природы»; «Спешите делать добрые дела»; «Мы о России будем говорить»; «Узнай героя-земляка»; «Самая поющая школа»; «Всегда на страже» и другие. Их участниками станут обучающиеся общеобразовательных учреждений, студенты профессиональных образовательных организаций, педагоги, родители, школьные лесничества.

Большинство конкурсов, запланированных к проведению в 2017 году, приурочены к Году экологии и направлены на формирование чувства патриотизма, любви к родному краю, бережного и целостного отношения к природе. С положениями о конкурсах и его организаторах можно ознакомиться, перейдя по ссылке https://admtyumen.ru/ogv_ru/society/edu_science/konkurs.htm.

Департамент образования и науки

• **Память обращая вспять**

Деревни, канувшие в лету

В начале года мы объявили творческий конкурс для читателей «Красной звезды». Предложили заняться отчасти исследовательской работой, отчасти литературной. Так вот, хочется напомнить номинации конкурса.

Первая номинация: «ПУТЕШЕСТВИЕ В ПРОШЛОЕ». Нужно вспомнить деревеньки, которые когда-то существовали на территории нашего района, но, увы, которых уже нет. Как они образовались? Где? Кто их населял? Чем занимался народ? Кто родом оттуда? Какое значение имела деревня для всего района? Кто бережно хранит в душе память о своей малой родине?

Вторая номинация: «ТВОРЕНЬЕ РУК». Как появились на территории района те или иные памятники, сооружения, здания. Кто их строил? По чьей инициативе?

Третья номинация: «РЕМЕСЛА ЗЕМЛИ ВИКУЛОВСКОЙ». Когда не было какого-либо большого производства на территории нашего района, выручали народные умельцы, помогая и радуя односельчан изделиями простого ручного труда. Кузнецы, гончары, плотники, шорники, портные, ткачи, прядильщики, печники, кожевники прошлого, кто они? И кто сейчас бережно хранит традиции предков?

Очень надеемся найти среди вас, читатели газеты, неравнодушных к нашей истории людей. А сегодня хочется поразмышлять о том, какие раньше были у нас деревни...

Держу в руках книгу «На Ишим-реке» В. Бояркина. Книга, кстати, кладезь исторических очерков разных авторов о нашем крае. «Около 1705 года у реки Ишим, у устья Чирыша возникает деревенька, ставшая называться лет через 20 Дубровной, а затем и Поддубровной. Появляется и первая деревенька на Ике – Селивёрстова, которую лет через 30 стали на-



зывать Петровой. Всего в пределах современных границ Викуловского района по перепеси Алексея Струнина в 1709-1710 годах было 13 населённых пунктов и 1050 жителей». Из книги мы узнаём, что около 1730 года селенья стали возникать близ слободы Викуловой: Мельникова, Юшкова, Сартам, Долгушина, Русанова, Старо-Щетникова, Доставалова; у реки Ишим: Богатырёвка, Ересная. В середине района заводятся Бунькова, в 3 км севернее Каргалов, а на реке Тенис – Тамакульская. Чуть позже образовались Усть-Чёрная (между Чуртаном и Доставаловой), Бурмистрова, Зенкова, Куралева, Рязанова, Шешукова и Улюлей, которую позже стали писать Ик.

В 1897 году в России была проведена первая подробная государственная перепись населения, по которой в границах современного района было 5 старожильских сёл, 58 деревень и выселок, 2 посёлка новосёлов. Во всех 65-ти селениях было насчитано 20354 человека.

«С 1905 г., после больших общественных явлений в России, многие активные участники выступлений против царизма, помещичьего землевладения были сосланы в Сибирь», — читаем мы далее. — «С 1907 г.

начался очередной, ещё больший приток переселенцев». Появлялись новые селения: Битиевский посёлок, Распопихинский. В 1909 г. появилась деревня Вершино-Ташаир. Переселенцы из западных губерний основали Западную и Восточную Боровлянки (последнюю ещё называли Крутихой, Ново-Троицком), Ново-Никольск (Квасниха), Пестовка (около Жигулей), дальняя Смирновка (Цветкова).

Итак, Викуловский район был образован в 1924 году, и в него вошло 38 сельсоветов: Ачимовский, Базарихинский, Балаганский, Березинский, Большебоковский, Боровлянский, Боровской, Бородинский, Викуловский, Волынкинский, Вяткинский, Ермаковский, Жигульский, Заборский, Знаменщиковский, Калининский, Каргалинский, Катарский, Коточиговский, Малаховский, Малиновский, Михайловский, Николаевский, Одинский, Озернинский, Пестовский, Поддубровинский, Покровский, Рябовский, Серебрянский, Скрипкинский, Смирновский, Тамакульский, Ташаирский, Усть-Барсуковский, Чебаклейский, Чуртанский, Шешуковский. А сейчас на территории района 14 сельских поселений. А сколько же было деревень?!

Почти сто лет назад на карте района существовали, но канули в лету: Боярка, посёлок Воскресенский (Рахмановка), Беляки, Волгина, Салтыковский (Русачиха), Малая Бокова (Набокова), Блиниха (Чуртанский увал), Большая Калашанка, Боровлянка, Белькова, Боровая, выселок Ложникова, Ташаирские Вершины, Таловка, хутор Кожевникова, хутор Лебяжье, Волынкина, Красная Горка, Вяткина (Лешакова), хутор Лужки, Пестовка, Спириха, Бурмистрова (Мокрушина), Ершова, Малая Веретия, Рождественская (Большая Веретия), Каролинский (Карула, Русачиха), Никольский (Белая Елань), Калган, Аёвский волок, Малиновка, Аксёнова, Михайловка (Отрадное), Голобоковка, Николаевка (Нарышкина), Тава, Шальновка, Мельникова, посёлки Богатый (Ивановка) и Надёжный (Бугровка), хутора Мостовский и Потеряха, Ик, Кулики, Южакова, Западная и Восточная Боровлянки, Смирнова, Цветковский, Муравьиный, Тамакульская, Ташаир, Ново-Щетникова, Распопиха, Старо-Щетникова (Слякишина), Ересная, Вараксина, Орехова. И жило в районе 35 821 человек.

Расскажите, вспомните об этих деревеньках. Мы знаем, многие ходят на пустыри, ставят памятные знаки, возвращаются мыслями в детство... Ждём ваши письма...

О. СУББОТИНА
На снимках: это было давно
Фото Т. СУХОВОЙ

? **Дежурный репортёр** ☎
• тел.: 2-42-32, 2-43-31

Решит комиссия ВК

— Положена ли группа инвалидности пациентам, у которых была операция по удалению почки?

— Для решения вопроса о группе инвалидности пациентам, которым была проведена операция по удалению почки, необходимо со всеми имеющимися документами обратиться на комиссию ВК, где рассмотрят заключения специалистов и вынесут решение по данному вопросу. — ответил на вопрос заместитель главного врача по медобслуживанию населения ГБУЗ ТО «ОБ №4» (г. Ишим) Д.А. БОЙКО.

Квота увеличена

— На компьютерную томографию (в Ишим) записали в июле, но до сих пор не прошёл. В чём дело?

— Кабинет компьютерной томографии обслуживает г. Ишим и 10 районов юга области. Ежедневно исследования на данном оборудовании проходят порядка 40 человек. Для каждой территории разработаны графики и определены квоты. Так, из жителей Викуловского района исследования на КТ (с контрастным веществом) могли пройти в течение месяца только два человека. Днями прохождения определены — первая и третья пятница месяца.

В связи с поступившим обращением и существующей очередностью, администрацией принято решение пересмотра квот. С 3 февраля вместо двух исследований на КТ (с контрастным веществом) смогут пройти семь жителей Викуловского района. Надеемся, что очередность заметно снизится. Запись на КТ проходит по медицинским показаниям и ведёт её заведующий поликлиникой Викуловской районной больницы Д.И. Лещук. — ответил на вопрос заместитель главного врача по медобслуживанию населения ГБУЗ ТО «ОБ №4» (г. Ишим) Д.А. БОЙКО.

Ответы подготовила Т. СМОЛЯРОВА

• **Памятная дата**

Штурм на главном направлении

Штурм и освобождение Будапешта, столицы Венгрии, 13 февраля 1945 года вошли в историю Второй мировой войны как одно из кровопролитнейших сражений, которые вели советские войска за населённый пункт противника. Эта битва продолжалась 108 дней и стоила противоборствующим сторонам огромных потерь.

После окружения в декабре 1944 года советскими войсками Будапешта, фашистской Германией было осуществлено три операции, которые носили кодовое название «Конрад». Все эти операции имели своей целью деблокирование осаждённой венгерской столицы. По личному приказу Гитлера, в Венгрии были переброшены все имевшиеся у него тогда резервы — это ровно половина всех задействованных на Восточном фронте танковых дивизий.

Особые надежды на успех были связаны с 5-й танковой дивизией СС «Викинг», которая имела большой опыт прорыва окружений, и с 3-й танковой дивизией СС «Мёртвая голова». Город оборонял германо-венгерский гарнизон под командованием генерала К. Пфедфер-Вильденбруха (188 тыс. чел.).

Штурм и взятие Будапешта проводился Будапештской группой советских войск под командованием генерала И.М. Афонина (затем И.М. Манагарова).

В ходе Будапештской операции 26 декабря 1944 г. войска 2-го Украинского фронта под началом маршала Р.Я. Малиновского и 3-го Украинского фронта маршала Ф.И. Толбухина окружили столицу Венгрии. Вражескому гарнизону предложили капитулировать, но ультиматум был отвергнут, а парламентарии убиты. После этого началось длительное и ожесточённое сражение за венгерскую столицу. Из взятых войсками Красной Армии столиц Европы Будапешт занял первое место по длительности уличных боёв. Это было

связано с тяжёлой оперативной обстановкой на внешнем кольце окружения, где германское командование неоднократно пыталось пробиться из кольца, используя крупные подвижные бронетанковые соединения. Кроме того, советское командование, желая сохранить памятники архитектуры и не причинять городу сильных разрушений, избегало применять тяжёлую артиллерию и штурмовую авиацию, что затягивало ход боевых действий. 18 января 1945 г. советские войска взяли левобережную часть венгерской столицы — Пешт. В правобережной же части — холмистой Буде, превращённой немецко-венгерскими войсками в настоящий укрепленный район, яростные уличные бои продолжались ещё почти четыре недели. Только после провала очередной попытки германского командования деблокировать окружённый гарнизон (к 7 февраля) будапештская группировка, потеряв надежду на освобождение, 13 февраля сдалась. В плен было взято 138 тыс. человек, в том числе, командующий обороной вместе со штабом. В честь победы в Москве был дан салют 24-мя артиллерийскими залпами из 324-х орудий. За 108 суток непрерывных боёв войска 2-го и 3-го Украинских фронтов разгромили 56 дивизий и бригад врага, заплатив за победу 80 тысячами убитых и в три раза большим количеством раненых солдат и офицеров.

Падение венгерской столицы, важнейшего узла сопротивления на пути к так называемой «Альпийской крепости», за горной грядой которой мечтали отсидеться гитлеровцы, явилось прелюдией к взятию Берлина. Заставив Гитлера перебросить в Венгрию с центрального участка Восточного фронта 37 дивизий, битва за Будапешт обогнала продвижение наших войск на главном направлении.

Подготовила Т. ЮРЬЕВА





Поздравляем!



9 февраля отметила свой 55-летний юбилей **ТРОПИНА Наташа Анатольевна!** Любимая мамочка и дорогая бабушка, поздравляем тебя! Желаем тебе много сил и энергии, желаний и возможностей. Пусть будет крепким твоё здоровье, счастливым взгляд и добрым сердцем. Мы тебя очень любим, ценим и бережём! С днем рождения, родная!

С любовью дети и внуки, семьи Тропиных, Гончаровых, Жуковых.

У нашего дорогого мужа, папы, дедушки **ЛАГУТИНА Петра Ивановича** 10 февраля – юбилей!

65 тебе уже! А может, всё-таки – ещё. Ведь солнышко поют в душе и сердце любит горячо! Пусть голова чуть-чуть белей, танцуй хип-хоп и слушай джаз, да на столетний юбилей не забудь позвать всех нас!

Жена, дети, внуки.



Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

автомобиль Ниссан Альмера, 2005 г.в., цвет – красный. Тел. 8-912-390-67-34.

дом в с.Коточиги (76 кв.м.). Асфальт, газ, хозпостройки, огород – 19 соток, частично меблирован. Тел. 8-919-949-09-07.

дом (пятистенник) в с.Чуртан. Имеются новая баня, большой гараж, большой земельный участок, 2 погребя. Подходит по программе «Материнский капитал». Цена – 310 тыс.руб. Тел. 8-904-492-79-44.

дом (44 кв.м.) в с.Каргалы. Имеются хоз.постройки, баня, садовые насаждения, водопровод, скважина, подведён стояк газа. Тел.: 8-912-398-32-57, 8-952-677-29-04.

1-комнатную благоустроенную квартиру площадью 39,3 кв.м. по адресу: с.Викулово, ул.М.Горького, 15 (2 этаж). Тел.: 8-950-491-07-75, 8-982-132-71-23.

МЕБЕЛЬ. Рынок «ДОМИНО» Очень хорошие скидки! Рассрочка без % на всю мебель! Ждём вас, любимые покупатели! Л.Сазонова

ОРС ПРОМ
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА
В наличии и под заказ:

- профнастил
- металлочерепица
- металлосайдинг

Возможна доставка по телефонному звонку.
(из наличия на складе)

г.Ишим, ул.3Северная, 55 (район комбината "Маслосыр")
8(34551) 5-06-03

г.Ишим, ул.4Северная, 1 (База "Ишиммаркетинг")
8(34551) 7-42-42

Районный Дом культуры приглашает...

18 февраля 2017 года в 15.00 часов
Юбилейный концерт
«Песенное откровение»
и выставка-инсталляция
«Сказители истории самой»,
посвященные **30-летию**
творческой деятельности
народного фольклорно-
этнографического ансамбля
«Вячорки»

Цена билета: 150 рублей

ПАМЯТИ ТОВАРИЦА

Ушла из жизни замечательная женщина – участница Великой Отечественной войны – **Зенкова Анисья Николаевна.**

На военную службу Анисья Николаевна поступила в ноябре 1942 года, непосредственно в действующей армии стала служить с января 1944 года в Смоленской области. В июле 1944 года была переведена в оперативные войска, где служила на Дальнем Востоке в 29-й дивизии войск НКВД. За участие в войне награждена орденом Отечественной войны II степени, медалью «За Победу над Германией».

После победы над Японией вернулась домой, работала учительницей начальных классов. Обучала и воспитывала молодёжь. После ухода на заслуженный отдых, продолжала тесно сотрудничать с ветеранской организацией: сначала в с. Нововяткино, затем – в Викулово.

Анисья Николаевна прожила большую жизнь, никогда не боялась трудностей, была оп-



тимистом, верила в людей. Такие люди, как она, навсегда останутся в нашей памяти. Вечный ей покой.

От имени президиума районного совета ветеранов (пенсионеров) войны и труда Ф.Г.ТЕСЛЯ; совета Нововяткинской ветеранской организации Т.А.АГАПОВА

ПРОДАЮТ

квартиру в 2-квартирном жилом доме площадью 115 кв.м., железобетон, облицован кирпичом; земельный участок, гараж, все постройки имеются. Тел. 8-912-921-00-63.

дрова: чурки, колотые. Тел. 8-950-483-83-00.

дрова: колотые, не колотые. Тел. 2-57-30; 8-982-919-50-44.

жеребца (2 года). Тел. 8-950-480-13-32.

мёд – 3 литра – 1350 руб. В подарок прополис! Тел. 2-38-63.

В магазине «СМЕШНЫЕ ЦЕНЫ» новое весеннее поступление товара. Женский, мужской и детский ассортимент, постельное бельё. Приходите за покупками! Мы рады вас видеть!

16 февраля (четверг)
с 10.00 до 18.00.

БЕЛОРУССКАЯ ЯРМАРКА.

В ассортименте мужской, женский и детский трикотаж фабрики «СВИТ-НОК». Постельное бельё г.Иваново.



ТРЕБУЕТСЯ

В автошколе «СТАТУС» требуется инструктор по вождению. Тел. 8-952-678-29-49.

УСЛУГИ

Весь спектр ритуальных услуг и принадлежностей. С.Викулово, ул.Автомобилистов, 55. Круглосуточно. Тел.: 2-57-02, 8-908-979-14-19.

Автошкола «СТАТУС» проводит набор на подготовку водителей категории «В». **АКЦИЯ! 15000 руб.** Адрес: с.Викулово, ул.Чапаева, 5а. Тел. 8-952-678-29-49.

НЕКРОЛОГ

6 февраля на 94-году ушла из жизни участница Великой Отечественной войны

ЗЕНКОВА

Анисья Николаевна.

Администрация Нововяткинского сельского поселения, жители территории скорбят и выражают искреннее соболезнование родным и близким в связи с её кончиной.

ЁМКОСТИ под каналлизацию. ЖБИ кольца, ПОГРЕБА.
Тел. 8-919-932-90-61.

ЗАКУПАЮТ

КРС, баранов, шкуры КРС. Тел. 8-904-492-07-66.

Закупаем мясо. Дорого.
Тел.: 8-908-832-57-07,
8-919-574-05-52.

ВЫКУП

Срочный выкуп авто. Тел. 8-908-807-81-84.

УСЛУГИ

Ремонт холодильников. Тел. 8-950-488-35-41.

Пицца с доставкой на дом в ассортименте. Тел. 8-912-399-26-82.

Принимаем заявки на изготовление срубов и пиломатериала. Тел. 8-908-868-29-84.

Натяжные потолки «НОВОЕ НЕБО»
Качественно! В срок!
Гарантия! Подарок!
Тел: 8-950-480-40-80

Натяжные потолки
Пенсионерам и бюджетникам
скидка 30 %
АКЦИЯ: два по цене одного!
8-962-031-42-77

ТАКСИ ИП Плетеневских
Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневные рейсы, отправление из с. Викулово в 1.00 ночи. Из г. Тюмени забираем с места. Тел.: 8-(34557)-36-2-03, 8-950-493-60-86, 8-952-349-25-05.

Такси Викулово-Тюмень-Викулово.
Выезд из Викулово в 1 час 30 минут.
Тел.: 36-3-39,
8-904-473-39-53,
8-982-971-38-23.

Такси «Рено-Трафик» ИП Тетёркин Н. Ф. Викулово-Тюмень-Викулово, отправление из с. Викулово ежедневно в 2 часа ночи и 6 часов 45 минут утра. Доставка по городу до места. Обр. по тел.: 8-34557-2-38-61, 8-904-889-00-97, 8-908-868-29-59.

ТАКСИ

Викулово-Омск-Викулово.
Отправление из с. Викулово в 4 часа утра (ежедневно) из Омска – в 16.00 дня. Доставка по городу до места.
Тел. 8-950-492-82-97,
8-982-944-03-43.

Такси Викулово – Омск – Викулово. Тел. 8-919-920-98-97, 8-950-498-49-50, 8-913-978-03-34. Выезд из Викулово – в 1.00, из Омска – в 12.00 (ежедневно).

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор С. В. АНТЮХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31; обозреватель СУББОТИНА О. Н., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; обозреватель БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32.
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.
Заведующая отделом продаж Лисина Е. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>.
Наш сайт: <http://vikulovo72.ru/>.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2876 экз. Сдано в печать фактически: четверг в 11.00; по графику – пятница в 8.00. Заказ № 11.